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 مدل رگرسیونی رتبه ناقص در  -1
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فرض کنید  (الف
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و مستقلند  SSEو  Qآماره آزمون مناسب را معرفی کنید نشان دهید   باشدقابل آزمون 

Q  ،Kدر فرم  چرا توزيع آماره آزمون را به دست آوريد.  G K .نمره( 1)؟ ناويژه است 

 

Sاگر ماتريس های  ب(   و'S X   هردو سطری رتبه کامل و از رتبهr    1باشند نشان دهید که
( ' ' ) 'S S X X S S



يکی  

X'از وارون های تعمیم يافته  X  .نمره( 2)می باشد 

 

P ( محدود شده به قید3فرض کنید  مدل ) (ج  β δ برآورد نااريب واريانس را برای مدل محدود شده به دست  باشد

 نمره( 2)آوريد. 
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 سه روش بسته بندی غذا مقايسه شده اند و پاسخ اسید اسکوربیک می باشد. -2

Xفرم ماتريسی مدل رگرسیونی را به صورت الف(  y β ε .نمره( 5/1) تشکیل دهید 

 نمره( 3) و تحلیل کنید. به دست آوريدرا  انحراف از میانگین دونبب( جدول آنالیز واريانس 

برای %65ج( يک فاصله اطمینان 
1 2

1
( )

2
     .نمره( 5/1)به دست آوريد 

فرض  د(
0 1 2

: 2 0H       
 

 ( نمره 3) کنید. را آزمون

آيا فرض ه( 
0 2 3

: 4 0H    .نمره( 3) قابل آزمون است اگر نیست آماره آزمون فرض در واقع برای چه فرضی می ياشد 

 قابل برآوردمحدودیت با در نظر گرفتن  (و
1

0   و تحت آزمون فرض روی مدل
1 2

1
: ( ) 4 0

2
H      جواب 

 نمره( 3) ضرايب رگرسیونی را به دست آوريد.
0به صورت   محدودیت روی پاسخ ها(  با در نظر گرفتن ز

3
0   از روش معادلات نرمال اصلاح شده  برآورد ضرايب ،

 نمره( 3) رگرسیونی را به دست آوريد.

به صورت  محدودیت غیرقابل برآوردتحت  برآورد ضرايب رگرسیونی را  ح(  از روش معادلات نرمال اصلاح شده 

1 2 3
0     .نمره( 3)  به دست آوريد 

روی مدل به صورت  محدودیت غیرقابل برآوردط( با در نظر گرفتن 
1 2 3

0      به  محدودیت روی پاسخ ها و

0صورت

3
0   نمره( 3بنويسید )ضرايب رگرسیونی را جواب 

8 

 

 

 ریاضی، آمار وعلوم  کامپیوتردانشکده 

 

 

C B A 

29 21 35 

 25 38 

  36 

 


